 Vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky
„Dodávka žákovských šatních skříní“
Dotaz: 
Kolik skříněk se může vlastně nabídnout? Rozměry skříně Z v x š x h 1800(1850) x 600 x 500mm = ( 2 oddělení = 2 „kóje“ v korpusu, = 4 dvířka) .
Tak by vycházelo do 2x 5,5m celkem (2x 9ks) =  18ks těchto 4dv.skříněk při šíři korpusu 600mm  ( nebo při stejné šíři oddělení ( korpusu ) š 300mm, by vycházelo 36ks skříní 1800 x 300 x 500mm. Děkuji. 
Odpověď:
Jelikož se šatní skříňky mohou rozměrově mírně lišit, je uveden celkový prostor, do kterého budou instalovány a musí se do něj vejít a zcela jej vyplnit ( s logickou toleranci). Kolik samotných skříněk to nakonec přesně bude, je na straně dodavatele.
 S pozdravem
 D. Krejčí
admin. VZ
